

На ивановской земле

Здание драматического театра по праву считается в Иванове одним из самых красивых и выразительных. Два месяца назад начались работы по его реконструкции. Строителям предстоит выполнить большой объем работ как по замене отдельных несущих конструкций, так и по перепланировке помещений внутри здания. Помимо основного зала, в нем будет оборудован и концертный зал на 800 мест. Там же появятся сценическая площадка и зрительный зал на 300 мест для областного театра кукол.

В Иванове возводятся и другие объекты культуры: на проспекте имени Ленина строится Дворец культуры текстильщиков, а на улице Карла Маркса — клуб железнодорожников; началось сооружение второго в городе широкоформатного кинотеатра; в одном из новых микрорайонов

строится библиотека на 25 тысяч томов; в будущем году начнется строительство выставочного зала...

Строительство ведется в городах и селах области. Новое здание для Драматического театра имени А. Н. Островского строится в Кинешме. В ряде колхозов Вичугского, Палехского, Савинского и других районов открылись двери новых клубов.

За 1971—1973 годы в области намечено построить и ввести в строй около пятидесяти домов культуры и сельских клубов, пять библиотек, детскую музыкальную школу в Комсомольске, здание художественного училища в Палехе и другие объекты культурного назначения.

Г. ШУТОВ.

ИВАНОВО.

Соб. культура, Москва, 1971, 21 дек.